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KRIS-KROS - PODSTATNÁ JMÉNA RODU
MUŽSKÉHO ŽIVOTNÉHO A NEŽIVOTNÉHO

1. Do kris-krosu doplň podle čísel slova, která patří ke vzorům podstatných jmen rodu mužského životného. 

ŽIVOTNÝ

Byl pyšný na své (holub 1). (Pstruh 2) potřebují čistou vodu. Šel s oběma (pes 3) na zahradu. (Tetřev 4) se proháněli
po poli. Stal se (vládce 6) všech Čechů. S cizími (kupec 5) se nedohodl. Všichni (brigádník 7) nastoupili na nákladní 
vozy. Pes donesl svému (pán 8) míček. Diskutoval s mnoha zahraničními (vědec 9). Bojoval s (úhoř 10) několik minut, 
než ho vytáhl z vody. (Delfín 11) jsou mořští (savec 12). Na Šumavě žijí také (rys 13). (Bratr 14) se kniha líbila. Mořští 
(krab 15) se živí masem. Pak vstoupil krotitel se (lev 16). Všichni (žák 17) rýsovali už s kružítky. Poblahopřál (Karel 18)
k jeho úspěchu. (Žalobce 19) obvinili všechny pachatele, kteří se loupeže zúčastnili. Pozorovali jsme nebezpečné (býk 20)
v ohradě. Dávej pozor na nebezpečné (vlk 21). V zámeckém parku pokřikovali (páv 22).
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2. Do kris-krosu doplň podle čísel slova, která patří ke vzorům podstatných jmen rodu mužského neživotného.

NEŽIVOTNÝ

 
Kapky proti (kašel 1). Měla hezky upravené (vlas 2). Vypínal se nad všemi (útes 3). Nemohl už vyjít do (schody 4).
Staráme se o (hrob 5) svých příbuzných. Na náměstí stály (zástup 6) lidí. (Dav 7) protestujících zaplavily ulice. Na (stůl 
8) stály tři malované (hrníček 9). V (kotel 10) se usazuje vodní kámen. Na (dvůr 11) zobou slepice zrnka (ječmen 12). 
Konečně dospěl k vytouženému (cíl 13). Dědeček měl své (úl 14) plné včel. Ve sbírce se třpytily (drahokam 15). Moderní
(autobus 16) dopravily děti na místo. Puška visela na slabém (řemen 17). Ruka má pět (prsty 18). V lahvi plné (líh 19) 
byla uložena žába. Uhodil ho do (břich 20). Cvičenky nastoupily s dřevěnými (kužel 21). Adam a Eva se ocitli v (ráj 22). 
Přiběhl k hořícímu domu a po chvíli zmizel uvnitř v (kouř 23).


